

## Vyhodnotenie medzirezortného pripomienkového konania

Spôsob pripomienkového konania: bežný/zjednodušený/skrátený postup :	Zjednodušený postup
Časový interval priebehu pripomienkového konania:	23.04. – 27.04.2007
Zoznam oslovených subjektov:	Kancelária podpredsedu vlády SR pre európske záležitosti, ľudské práva a menšiny, Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií SR, Ministerstvo zahraničných vecí SR, Ministerstvo vnútra SR, Ministerstvo hospodárstva SR, Ministerstvo kultúry SR, Ministerstvo obrany SR, Ministerstvo školstva SR, Ministerstvo zdravotníctva SR, Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR, Ministerstvo spravodlivosti SR, Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR, Ministerstvo pôdohospodárstva SR, Ministerstvo životného prostredia SR, Odbor vládnej agendy Úradu vlády SR, Daňové riaditeľstvo SR, Ústredie práce sociálnych vecí a rodiny, Sociálna poisťovňa,
Počet oslovených subjektov:	18
Zaslali do stanoveného termínu:	12
Zaslali po termíne:	-
Vôbec nezaslali:	6 Kancelária podpredsedu vlády SR pre európske záležitosti, ľudské práva a menšiny, Ministerstvo hospodárstva SR, Ministerstvo zdravotníctva SR, Ministerstvo spravodlivosti SR, Ústredie práce sociálnych vecí a rodiny, Sociálna poisťovňa,
Subjekty, ktoré nemali pripomienky:	7 Ministerstvo dopravy, pôšt a telekomunikácií SR, Ministerstvo zahraničných vecí SR, Ministerstvo vnútra SR, Ministerstvo obrany SR, Ministerstvo školstva SR, Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR, Ministerstvo životného prostredia SR,
Počet vznesených pripomienok:	4
Počet akceptovaných pripomienok:	3
Počet neakceptovaných pripomienok:	1
z toho počet zásadných :	0
Rozporové konanie (s kým, kedy, na akej úrovni, s akým výsledkom):	-
Počet odstránených pripomienok:	-
Počet neodstránených pripomienok:	-

Rezort	Pripomienka	Typ	Vyhodnotenie	Spôsob vyhodnotenia
<b>Ministerstvo pôdohospodárstva SR</b>	Požaduje opraviť v prílohe č. 3 v časti „Notified aid“, číslo pomoci E 173/2004 – „Support for the maintenance and care for the animal gene pool – Measure aimed at the pollination activity of bees“ (Opatrenia zamerané na opeľováciu činnosť včiel) v stĺpci „Average amount of aid per beneficiary“ (Priemerná výška pomoci na jedného príjemcu v mil. Sk v r. 2005) nesprávne uvedenú hodnotu 0,30 mil. Sk na hodnotu 0,03 mil. Sk.	O	A	Číselný údaj je opravený.
<b>Ministerstvo kultúry SR</b>	Žiada doplniť v prílohe č. 2 údaje za spoločnosť ARINA, s. r. o. (číslo pomoci N 614/2006).  Odporúča na konci tabuľky doplniť riadok, v ktorom by bola uvedená súhrnná výška pomoci poskytnutá v jednotlivých rokoch sledovaného obdobia.	O  O	A  N	Navrhované doplnenie je zapracované.  Príloha č. 2 je vypracovaná v súlade s metodikou EK. Súhrnné údaje o poskytnutej štátnej pomoci za každý rok obsahuje každoročne príloha č. 1, ako aj text správy.
<b>Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR</b>	Odporúča zosúladiť číselný údaj v texte materiálu na strane 11, kde je uvedený: „V súlade s právnymi predpismi ES pre štátnu pomoc o skupinových výnimkách na vzdelávanie v roku 2006 v rámci <i>Schémy štátnej pomoci na vzdelávanie</i> (XT 76/2004) formou nenávratného finančného príspevku bolo poskytnuté 69 žiadateľom celkom 26,29 mil. Sk.“ s prílohou „Inventarizácia poskytnutej štátnej pomoci v Slovenskej republike za rok 2006“, v ktorej je uvedená výška pomoci formou dotácie vo výške 20,78 mil. Sk.	O	A	Schéma štátnej pomoci na vzdelávanie SK 73 2003 skončila platnosť 8.7.2004 a bola nahradená Schémou štátnej pomoci na vzdelávanie XT 76/2004. V súlade s metodikou EK sa všetky opatrenia evidujú v tabuľkových prehľadoch v samostatných riadkoch. V prípade opatrenia pomoci, ktoré už skončilo platnosť, avšak naďalej sa realizujú zostatkové platby príjmom pomoci, sa uvádzajú číselné údaje stále pod týmto opatrením. Suma 26,29 mil. Sk v texte správy predstavuje kumulatívnu sumu za obidve schémy bez rozlíšenia o aký druh platieb ide. Text správy v kapitole č. 2.9 „Vzdelávanie“ je doplnený o názov schémy štátnej pomoci SK 73 2003.